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ΕΙΚΟΝΑ ΔΡΩΝΤΩΝ: Δείκτες Αξιολόγησης Kομμάτων

I. Εικόνα Κομμάτων Κυβέρνησης και Αντιπολίτευσης

ΙΙ. Ικανότητα Διακυβέρνησης

ΙΙΙ. Βαθμός εμπιστοσύνης σε ΣΥΡΙΖΑ/ ΝΔ για την διακυβέρνηση της χώρας

ΙV. Καταλληλότητα κομμάτων για την αντιμετώπιση θεμάτων

V. Αξιολόγηση Κομμάτων βάσει χαρακτηριστικών

Τα αποτελέσματα παρουσιάζονται σε επίπεδο συνολικού 
δείγματος. Τα διαχρονικά στοιχεία, οι αναλύσεις σε 

σημαντικά υποκοινά (πχ δημογραφικά στοιχεία, 
ψηφοφόροι κομμάτων κλπ) και συγκεκριμένες ερωτήσεις 

συμπεριλαμβάνονται στην πλήρη έκθεση της 
έρευνας/μελέτης
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Ι. Εικόνα Κομμάτων Κυβέρνησης Συνεργασίας
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Ι. Εικόνα κομμάτων κυβέρνησης - ΣΥΡΙΖΑ  
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)

%

21,1%

77,6%

ΣΥΡΙΖΑ
Θα ήθελα να μου πείτε πώς κρίνετε, δηλαδή ποια είναι η γενική 
εντύπωση που έχετε για το κόμμα του  ΣΥΡΙΖΑ ως προς την 
αποτελεσματικότητα αντιμετώπισης των θεμάτων της χώρας συνολικά;  
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ΣΥΡΙΖΑ- διαχρονικά
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Ι. Εικόνα κομμάτων κυβέρνησης - ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ
διαχρονικά
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ΘΕΤΙΚΑ ΑΡΝΗΤΙΚΑ

%

12,4%

85%

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ
Θα ήθελα να μου πείτε πώς κρίνετε, δηλαδή ποια είναι η γενική εντύπωση 
που έχετε για το κόμμα των ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ως προς την 
αποτελεσματικότητα αντιμετώπισης των θεμάτων της χώρας συνολικά;   
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Ι. Εικόνα Κομμάτων Αντιπολίτευσης 
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Ι. Εικόνα κομμάτων αντιπολίτευσης - ΝΔ
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)

%

32,2%

65,9%

NΔ
Θα ήθελα να μου πείτε πώς κρίνετε, δηλαδή ποια είναι η γενική εντύπωση 
που έχετε για το κόμμα της  ΝΔ ως Αξιωμ. Αντιπολίτευση ως προς την 
αποτελεσματικότητα αντιμετώπισης των θεμάτων της χώρας συνολικά; 
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NΔ- διαχρονικά
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Ι. Εικόνα κομμάτων αντιπολίτευσης – ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)

%

16,5%

81%

Θα ήθελα να μου πείτε πώς κρίνετε, δηλαδή ποια είναι η γενική εντύπωση 
που έχετε  για το ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ και τα κόμματα που το απαρτίζουν 
( ΔΗΣΥ- ΠΑΣΟΚ/ ΠΟΤΑΜΙ) ως Αντιπολίτευση ως προς την αποτελεσματικότητα 
αντιμετώπισης των θεμάτων της χώρας συνολικά;   
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Ι. Εικόνα κομμάτων αντιπολίτευσης 
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)

%

10,4%

87,6%

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ
Θα ήθελα να μου πείτε πώς κρίνετε, δηλαδή ποια είναι η γενική 
εντύπωση που έχετε για το κόμμα της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ ως Αντιπολίτευση 
ως προς την αποτελεσματικότητα αντιμετώπισης των θεμάτων της 
χώρας συνολικά;   

11,2 12,8 11,4 11,7 13,1
13,6 12,1 10 10,4

87,2
84,8 87,4 86,4 86,1 85,7 87,1 88,7

87,6

0

20

40

60

80

100

ΔΕΚ. 
2013

ΙΟΥΛ. 
2014

ΔΕΚ. 
2014

ΦΕΒΡ. 
2016

ΙΟΥΝ. 
2016

ΔΕΚ. 
2016

ΙΟΥ. 
2017

ΔΕΚ. 
2017

ΙΟΥΝ. 
2018

ΘΕΤΙΚΑ ΑΡΝΗΤΙΚΑ

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ- διαχρονικά
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Ι. Εικόνα κομμάτων αντιπολίτευσης 
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)

%

13%

84,2%

ΚΚΕ
Θα ήθελα να μου πείτε πώς κρίνετε, δηλαδή ποια είναι η γενική 
εντύπωση που έχετε για το ΚΚΕ ως Αντιπολίτευση ως προς την 
αποτελεσματικότητα αντιμετώπισης των θεμάτων της χώρας 
συνολικά;   
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ΚΚΕ - διαχρονικά

http://www.pasok.gr/portal/gr/
http://www.pasok.gr/portal/gr/
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Ι. Εικόνα κομμάτων αντιπολίτευσης 
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)

11,5%

85,9%

ΕΝΩΣΗ ΚΕΝΤΡΩΩΝ
Θα ήθελα να μου πείτε πώς κρίνετε, δηλαδή ποια είναι η γενική 
εντύπωση που έχετε για το κόμμα της ΕΝΩΣΗΣ ΚΕΝΤΡΩΩΝ ως 
Αντιπολίτευση ως προς την αποτελεσματικότητα αντιμετώπισης των 
θεμάτων της χώρας συνολικά;   
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ΕΝΩΣΗ ΚΕΝΤΡΩΩΝ- διαχρονικά
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ΙΙ. Ικανότητα διακυβέρνησης
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ΙΙ. Ικανότητα Διακυβέρνησης

Ποιο από τα δύο μεγάλα κόμματα, τον ΣΥΡΙΖΑ και τη Νέα Δημοκρατία μπορεί να αντιμετωπίσει καλύτερα  τα προβλήματα του τόπου;

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)

13,1% ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2017
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ΙΙΙ. Βαθμός εμπιστοσύνης σε ΣΥΡΙΖΑ/ ΝΔ για την διακυβέρνηση της χώρας 



2  

Εικόνα Δρώντων: Δείκτες Αξιολόγησης  Κομμάτων
MRB, Συλλογή στοιχείων:

22- 29 Ιουνίου 2018 14

ΙΙΙ. Βαθμός εμπιστοσύνης σε ΣΥΡΙΖΑ/ ΝΔ για την διακυβέρνηση της χώρας 
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)

%

ΣΥΡΙΖΑ
Για την σημερινή κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ ποια από τα παρακάτω σας 
εκφράζουν περισσότερο ….
Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ με τις μέχρι σήμερα επιλογές της

ΝΔ 
Για το κόμμα της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης ΝΔ ποια από τα 
παρακάτω σας εκφράζουν περισσότερο ….
Η ΝΔ με την μέχρι σήμερα στάση της 

ΙΟΥΝΙΟΣ 2018
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ΙΙΙ. Βαθμός εμπιστοσύνης σε ΣΥΡΙΖΑ/ ΝΔ για την διακυβέρνηση της χώρας 

%

ΣΥΡΙΖΑ
Για την σημερινή κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ ποια από τα παρακάτω σας 
εκφράζουν περισσότερο ….
Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ με τις μέχρι σήμερα επιλογές της

ΨΗΦ. ΣΥΡΙΖΑ 2015

ΝΔ
Για το κόμμα της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης ΝΔ ποια από τα 
παρακάτω σας εκφράζουν περισσότερο ….
Η ΝΔ με την μέχρι σήμερα στάση της 

ΨΗΦ. ΝΔ 2015

ΙΟΥΝΙΟΣ 2018
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ΙV. Καταλληλότητα κομμάτων για την αντιμετώπιση θεμάτων

Στις ερωτήσεις της διερεύνησης της εικόνας/ δημοτικότητας των πολιτικών αρχηγών έχει ερωτηθεί  εκ 
περιτροπής το μισό δείγμα των ερωτηθέντων  που συμμετείχαν στην έρευνα
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Εικόνα Δρώντων: Δείκτες Αξιολόγησης  Κομμάτων
MRB, Συλλογή στοιχείων:
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ΙV. Καταλληλότητα κομμάτων για την αντιμετώπιση θεμάτων 
Ποιο από τα πολιτικά κόμματα θεωρείτε ότι μπορεί να αντιμετωπίσει καλύτερα κάθε έναν από τους τομείς / θέματα που θα σας διαβάσω;

Σύνολο Ερωτηθέντων (Ν=2000)

Ανάλυση των ερωτηθέντων που ανέφεραν ΣΥΡΙΖΑ - ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ – ΚΑΝΕΝΑ ΚΟΜΜΑ Α

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

ΣΥΡΙΖΑ 23,4 22,5 22,4 21,9 21,5 21,1 20,7 20,7 20,7 20,5 20,5 20,5 20,4 19,8 19,5 19,4 18,5

ΝΔ 26,2 29,1 31,9 25,1 30,8 23,2 28,1 33,5 29,4 30,2 29,5 32,7 28,5 29,1 24,8 30,7 31,7

ΚΑΝΕΝΑ ΚΟΜΜΑ 24,7 23,7 21,7 25 25 26,3 21,7 16,9 20 20 18,6 18,2 21,4 20,9 22 23,1 25,2

0

40

%

ΣΥΡΙΖΑ ΝΔ ΚΑΝΕΝΑ ΚΟΜΜΑ

1 ΘΕΜΑΤΑ ΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ/ΔΙΑΦΘΟΡΑΣ
2 ΔΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ(ΔΗΜΟΣΙΟ ΧΡΕΟΣ + ΕΛΛΕΙΜΜΑ)

3 ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΜΕ ΤΟΥΣ ΕΤΑΙΡΟΥΣ
4 ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΓΚΛΙΣΗ/ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΩΝ ΑΣΘΕΝΕΣΤΕΡΩΝ ΚΟΙΝ.ΟΜΑΔΩΝ

5 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΣΥΓΚΛΙΣΗ ΜΕ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ ΤΗΣ ΕΕ
6 ΑΝΕΡΓΙΑ
7 ΠΛΗΘΩΡΙΣΜΟΣ/ΑΚΡΙΒΕΙΑ
8 ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ

9 ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ

10 ΠΑΙΔΕΙΑ/ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ
11 ΥΓΕΙΑ/ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ

12 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ
13 ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ
14 ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
15 ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΤΙΚΟ/ΠΡΟΣΦΥΓΙΚΟ/ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΙ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΣ
16 ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ
17 ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ/ΔΗΜΟΣΙΑ ΤΑΞΗ
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ΙV. Καταλληλότητα κομμάτων για την αντιμετώπιση θεμάτων 

Μέση ικανότητα αντιμετώπισης θεμάτων
Σύνολο Ερωτηθέντων (N=2000)

Μέσοι όροι ποσοστών %«επίλυσης» υπολογισμένοι από τα 

επιμέρους ποσοστά που συγκεντρώνει ως δυνατότητα  το 

κάθε κόμμα για την επίλυση αναλυτικά των προβλημάτων

ΚΑΝΕΝΑ ΔΞ/ΔΑ

IOYNIOΣ 2018

http://www.pasok.gr/portal/gr/
http://www.pasok.gr/portal/gr/
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V. Αξιολόγηση Κομμάτων βάσει χαρακτηριστικών

Στις ερωτήσεις της αξιολόγησης των κομμάτων βάσει χαρακτηριστικών έχει ερωτηθεί  εκ 
περιτροπής το μισό δείγμα των ερωτηθέντων  που συμμετείχαν στην έρευνα
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Εικόνα Δρώντων: Δείκτες Αξιολόγησης  Κομμάτων
MRB, Συλλογή στοιχείων:

22- 29 Ιουνίου 2018

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

ΣΥΡΙΖΑ 25,2 22,9 22,6 21,9 21,3 21 20,1 20 18,1 17,9 17,7 17,4 17,4 11,6 11

ΝΔ 24 30 34 29,1 25,9 22,9 29,4 30,1 29,7 32,3 32,2 29,6 30,4 25,3 22,6

ΚΑΝΕΝΑ ΚΟΜΜΑ 20,5 23 23,1 21,2 27,8 29,2 22,1 19,6 28,2 25,1 22,2 27,9 30 37,6 41,1
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ΣΥΡΙΖΑ ΝΔ ΚΑΝΕΝΑ ΚΟΜΜΑ

20

V. Aξιολόγηση ΣΥΡΙΖΑ- ΝΔ βάσει χαρακτηριστικών/ ΘΕΤΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
Θα σας διαβάσω τώρα κάποια χαρακτηριστικά που κάποιες φορές αποδίδονται σε κόμματα και θα ήθελα να μου πείτε για κάθε χαρακτηριστικό σε ποια κόμματα ταιριάζει- στο 

ΣΥΡΙΖΑ τη ΝΔ, τη Χ.Α το ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ  το ΚΚΕ, τους ΑΝΕΛ την ΕΝΩΣΗ ΚΕΝΤΡΩΩΝ;

Σύνολο Ερωτηθέντων 

Ανάλυση των ερωτηθέντων που ανέφεραν ΣΥΡΙΖΑ- ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
Η
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1 ΕΙΝΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ ΔΙΚΑΙΟ
2 ΕΧΕΙ ΙΚΑΝΟ ΑΡΧΗΓΟ

3 ΕΧΕΙ ΙΚΑΝΑ ΣΤΕΛΕΧΗ
4 ΕΝΑ ΚΟΜΜΑ ΠΟΥ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΕΙ ΤΗΝ ΣΥΝΟΧΗ ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

5 ΕΧΕΙ ΣΧΕΔΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΟΔΟ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΡΙΣΗ/ΜΝΗΜΟΝΙΟ

6
ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΚΑΤΙ ΤΟ ΝΕΟ/ΕΧΕΙ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΕΣ ΑΠΟΨΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ

7 ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΚΟΜΜΑ ΠΟΥ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΔΩΣΕΙ ΕΛΠΙΔΑ ΣΤΟΝ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΛΑΟ
8 ΕΙΝΑΙ ΕΝΑ ΚΟΜΜΑ ΠΟΥ ΜΠΟΡΩ ΝΑ ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΩ

9 ΕΙΝΑΙ ΕΝΑ ΚΟΜΜΑ ΠΟΥ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΕΓΓΥΗΘΕΙ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ

10 ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΕΙ ΚΑΛΥΤΕΡΑ ΘΕΜΑΤΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

11 Η ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΗ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΤΗΝ ΔΕΔΟΜΕΝΗ 
ΧΡΟΝΙΚΗ ΣΤΙΓΜΗ

12 ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΕΓΓΥΗΘΕΙ ΤΗΝ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ ΣΤΗΝ ΧΩΡΑ

13 ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΑΞΙΟΠΙΣΤΟ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

14 ΕΙΝΑΙ ΣΥΝΕΠΕΣ

15 ΕΙΝΑΙ ΕΙΛΙΚΡΙΝΕΣ



2  

Εικόνα Δρώντων: Δείκτες Αξιολόγησης  Κομμάτων
MRB, Συλλογή στοιχείων:

22- 29 Ιουνίου 2018 21

V. Aξιολόγηση ΑΝΕΛ – ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ βάσει χαρακτηριστικών/ ΘΕΤΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 
Θα σας διαβάσω τώρα κάποια χαρακτηριστικά που κάποιες φορές αποδίδονται σε κόμματα και θα ήθελα να μου πείτε για κάθε χαρακτηριστικό σε ποια κόμματα ταιριάζει- στο ΣΥΡΙΖΑ τη 

ΝΔ, τη Χ.Α το ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ  το ΚΚΕ, τους ΑΝΕΛ την ΕΝΩΣΗ ΚΕΝΤΡΩΩΝ;

Ανάλυση των ερωτηθέντων που ανέφεραν ΑΝΕΛ- ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ
Η
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

ΑΝΕΛ 2,3 2,8 4,2 2,4 2 2,7 2,5 2,1 1,4 1,8 2 2,2 2,2 1,8 2,1

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 6,9 7 8,8 6,7 6,9 7 7,6 7,6 6,8 6 7,1 7 5,8 7,1 7,8
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ΑΝΕΛ ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ

1 ΕΙΝΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ ΔΙΚΑΙΟ
2 ΕΧΕΙ ΙΚΑΝΟ ΑΡΧΗΓΟ

3 ΕΧΕΙ ΙΚΑΝΑ ΣΤΕΛΕΧΗ
4 ΕΝΑ ΚΟΜΜΑ ΠΟΥ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΕΙ ΤΗΝ ΣΥΝΟΧΗ ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

5 ΕΧΕΙ ΣΧΕΔΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΟΔΟ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΡΙΣΗ/ΜΝΗΜΟΝΙΟ

6
ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΚΑΤΙ ΤΟ ΝΕΟ/ΕΧΕΙ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΕΣ ΑΠΟΨΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ

7 ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΚΟΜΜΑ ΠΟΥ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΔΩΣΕΙ ΕΛΠΙΔΑ ΣΤΟΝ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΛΑΟ
8 ΕΙΝΑΙ ΕΝΑ ΚΟΜΜΑ ΠΟΥ ΜΠΟΡΩ ΝΑ ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΩ

9 ΕΙΝΑΙ ΕΝΑ ΚΟΜΜΑ ΠΟΥ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΕΓΓΥΗΘΕΙ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ

10 ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΕΙ ΚΑΛΥΤΕΡΑ ΘΕΜΑΤΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

11 Η ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΗ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΤΗΝ ΔΕΔΟΜΕΝΗ 
ΧΡΟΝΙΚΗ ΣΤΙΓΜΗ

12 ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΕΓΓΥΗΘΕΙ ΤΗΝ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ ΣΤΗΝ ΧΩΡΑ

13 ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΑΞΙΟΠΙΣΤΟ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

14 ΕΙΝΑΙ ΣΥΝΕΠΕΣ

15 ΕΙΝΑΙ ΕΙΛΙΚΡΙΝΕΣ
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V. Aξιολόγηση ΔΗ.ΣΥ.–ΚΚΕ- ΕΝΩΣΗ ΚΕΝΤΡΩΩΝ βάσει χαρακτηριστικών/ ΘΕΤΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
Θα σας διαβάσω τώρα κάποια χαρακτηριστικά που κάποιες φορές αποδίδονται σε κόμματα και θα ήθελα να μου πείτε για κάθε χαρακτηριστικό σε ποια κόμματα ταιριάζει- στο ΣΥΡΙΖΑ τη 

ΝΔ, τη Χ.Α το ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ  το ΚΚΕ, τους ΑΝΕΛ την ΕΝΩΣΗ ΚΕΝΤΡΩΩΝ;

Σύνολο Ερωτηθέντων 

Ανάλυση των ερωτηθέντων που ανέφεραν ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ  –ΚΚΕ- ΕΝΩΣΗ ΚΕΝΤΡΩΩΝ 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 7,7 9,1 15 8,1 7 10 9,2 10,3 7,4 8,8 7,8 8,5 8,3 7,7 6,3

ΚΚΕ 6,8 5,4 9,2 5,4 4,4 4 5,5 5,5 3,7 4,2 4,1 4,5 3,8 7,9 8,4

ΕΝΩΣΗ ΚΕΝΤΡΩΩΝ 3,8 2,8 3,5 2,7 2,1 2,1 3,3 1,9 3,1 3 2,7 1,4 2,1 2,6 2,7
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ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ ΚΚΕ ΕΝΩΣΗ ΚΕΝΤΡΩΩΝ

1 ΕΙΝΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ ΔΙΚΑΙΟ
2 ΕΧΕΙ ΙΚΑΝΟ ΑΡΧΗΓΟ

3 ΕΧΕΙ ΙΚΑΝΑ ΣΤΕΛΕΧΗ
4 ΕΝΑ ΚΟΜΜΑ ΠΟΥ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΕΙ ΤΗΝ ΣΥΝΟΧΗ ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

5 ΕΧΕΙ ΣΧΕΔΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΟΔΟ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΡΙΣΗ/ΜΝΗΜΟΝΙΟ

6
ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΚΑΤΙ ΤΟ ΝΕΟ/ΕΧΕΙ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΕΣ ΑΠΟΨΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ

7 ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΚΟΜΜΑ ΠΟΥ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΔΩΣΕΙ ΕΛΠΙΔΑ ΣΤΟΝ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΛΑΟ
8 ΕΙΝΑΙ ΕΝΑ ΚΟΜΜΑ ΠΟΥ ΜΠΟΡΩ ΝΑ ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΩ

9 ΕΙΝΑΙ ΕΝΑ ΚΟΜΜΑ ΠΟΥ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΕΓΓΥΗΘΕΙ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ

10 ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΕΙ ΚΑΛΥΤΕΡΑ ΘΕΜΑΤΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

11 Η ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΗ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΤΗΝ ΔΕΔΟΜΕΝΗ 
ΧΡΟΝΙΚΗ ΣΤΙΓΜΗ

12 ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΕΓΓΥΗΘΕΙ ΤΗΝ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ ΣΤΗΝ ΧΩΡΑ

13 ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΑΞΙΟΠΙΣΤΟ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

14 ΕΙΝΑΙ ΣΥΝΕΠΕΣ

15 ΕΙΝΑΙ ΕΙΛΙΚΡΙΝΕΣ

http://www.pasok.gr/portal/gr/
http://www.pasok.gr/portal/gr/
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Εικόνα Δρώντων: Δείκτες Αξιολόγησης  Κομμάτων
MRB, Συλλογή στοιχείων:

22- 29 Ιουνίου 2018Εικόνα Δρώντων: Δείκτες Αξιολόγησης  Κομμάτων 23

Αξιολόγηση Κομμάτων χαρακτηριστικών 

Αναλυτικά στο σύνολο των ερωτηθέντων για κάθε κόμμα

Στις ερωτήσεις της αξιολόγησης των κομμάτων βάσει χαρακτηριστικών έχει ερωτηθεί  εκ περιτροπής το μισό 
δείγμα των ερωτηθέντων  που συμμετείχαν στην έρευνα
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Εικόνα Δρώντων: Δείκτες Αξιολόγησης  Κομμάτων
MRB, Συλλογή στοιχείων:

22- 29 Ιουνίου 2018 24

Ανάλυση εικόνας ΣΥΡΙΖΑ
ΘΕΤΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
Σύνολο ερωτηθέντων Ν=2000

25,2

22,9

22,6

21,9

21,3

21

20,1

20

18,1

17,9

17,7

17,4

17,4

11,6

11

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

ΕΙΝΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ ΔΙΚΑΙΟ

ΕΧΕΙ ΙΚΑΝΟ ΑΡΧΗΓΟ

ΕΧΕΙ ΙΚΑΝΑ ΣΤΕΛΕΧΗ

ΚΟΜΜΑ ΠΟΥ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΕΙ ΤΗΝ ΣΥΝΟΧΗ ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

ΕΧΕΙ ΣΧΕΔΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΟΔΟ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΡΙΣΗ/ΜΝΗΜΟΝΙΟ

ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΚΑΤΙ ΤΟ ΝΕΟ/ΕΧΕΙ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΕΣ ΑΠΟΨΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗ 
ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ

ΚΟΜΜΑ ΠΟΥ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΔΩΣΕΙ ΕΛΠΙΔΑ ΣΤΟΝ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΛΑΟ

ΚΟΜΜΑ ΠΟΥ ΜΠΟΡΩ ΝΑ ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΩ

ΚΟΜΜΑ ΠΟΥ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΕΓΓΥΗΘΕΙ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ

ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΕΙ ΚΑΛΥΤΕΡΑ ΘΕΜΑΤΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

Η ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΗ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΤΗΝ ΔΕΔΟΜΕΝΗ ΧΡΟΝΙΚΗ 
ΣΤΙΓΜΗ

ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΑΞΙΟΠΙΣΤΟ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΕΓΓΥΗΘΕΙ ΤΗΝ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ ΣΤΗΝ ΧΩΡΑ

ΕΙΝΑΙ ΣΥΝΕΠΕΣ

ΕΙΝΑΙ ΕΙΛΙΚΡΙΝΕΣ

ΙΟΥΝΙΟΣ 2018

ΙΟΥΝΙΟΣ 2018
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Εικόνα Δρώντων: Δείκτες Αξιολόγησης  Κομμάτων
MRB, Συλλογή στοιχείων:
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Ανάλυση εικόνας ΝΔ
ΘΕΤΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
Σύνολο ερωτηθέντων Ν=2000

34

32,3

32,2

30,4

30,1

30

29,7

29,6

29,4

29,1

25,9

25,3

24

22,9

22,6

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

ΕΧΕΙ ΙΚΑΝΑ ΣΤΕΛΕΧΗ

ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΕΙ ΚΑΛΥΤΕΡΑ ΘΕΜΑΤΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

Η ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΗ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΤΗΝ ΔΕΔΟΜΕΝΗ 
ΧΡΟΝΙΚΗ ΣΤΙΓΜΗ

ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΑΞΙΟΠΙΣΤΟ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΕΙΝΑΙ ΕΝΑ ΚΟΜΜΑ ΠΟΥ ΜΠΟΡΩ ΝΑ ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΩ

ΕΧΕΙ ΙΚΑΝΟ ΑΡΧΗΓΟ

ΕΙΝΑΙ ΕΝΑ ΚΟΜΜΑ ΠΟΥ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΕΓΓΥΗΘΕΙ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ

ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΕΓΓΥΗΘΕΙ ΤΗΝ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ ΣΤΗΝ ΧΩΡΑ

ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΚΟΜΜΑ ΠΟΥ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΔΩΣΕΙ ΕΛΠΙΔΑ ΣΤΟΝ ΕΛΛ/ΚΟ ΛΑΟ

ΕΝΑ ΚΟΜΜΑ ΠΟΥ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΕΙ ΤΗΝ ΣΥΝΟΧΗ ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

ΕΧΕΙ ΣΧΕΔΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΟΔΟ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΡΙΣΗ/ΜΝΗΜΟΝΙΟ

ΕΙΝΑΙ ΣΥΝΕΠΕΣ

ΕΙΝΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ ΔΙΚΑΙΟ

ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΚΑΤΙ ΤΟ ΝΕΟ/ΕΧΕΙ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΕΣ ΑΠΟΨΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ

ΕΙΝΑΙ ΕΙΛΙΚΡΙΝΕΣ

ΙΟΥΝΙΟΣ 2018

ΙΟΥΝΙΟΣ 2018
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Εικόνα Δρώντων: Δείκτες Αξιολόγησης  Κομμάτων
MRB, Συλλογή στοιχείων:
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Ανάλυση εικόνας ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ
ΘΕΤΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
Σύνολο ερωτηθέντων Ν=2000

15

10,3

10

9,2

9,1

8,8

8,5

8,3

8,1

7,8

7,7

7,7

7,4

7

6,3

0 5 10 15 20 25 30 35 40

ΕΧΕΙ ΙΚΑΝΑ ΣΤΕΛΕΧΗ

ΕΙΝΑΙ ΕΝΑ ΚΟΜΜΑ ΠΟΥ ΜΠΟΡΩ ΝΑ ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΩ

ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΚΑΤΙ ΤΟ ΝΕΟ/ΕΧΕΙ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΕΣ ΑΠΟΨΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ

ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΚΟΜΜΑ ΠΟΥ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΔΩΣΕΙ ΕΛΠΙΔΑ ΣΤΟΝ ΕΛΛ/ΚΟ ΛΑΟ

ΕΧΕΙ ΙΚΑΝΟ ΑΡΧΗΓΟ

ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΕΙ ΚΑΛΥΤΕΡΑ ΘΕΜΑΤΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΕΓΓΥΗΘΕΙ ΤΗΝ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ ΣΤΗΝ ΧΩΡΑ

ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΑΞΙΟΠΙΣΤΟ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΕΝΑ ΚΟΜΜΑ ΠΟΥ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΕΙ ΤΗΝ ΣΥΝΟΧΗ ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

Η ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΗ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΤΗΝ ΔΕΔΟΜΕΝΗ 
ΧΡΟΝΙΚΗ ΣΤΙΓΜΗ

ΕΙΝΑΙ ΣΥΝΕΠΕΣ

ΕΙΝΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ ΔΙΚΑΙΟ

ΕΙΝΑΙ ΕΝΑ ΚΟΜΜΑ ΠΟΥ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΕΓΓΥΗΘΕΙ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ

ΕΧΕΙ ΣΧΕΔΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΟΔΟ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΡΙΣΗ/ΜΝΗΜΟΝΙΟ

ΕΙΝΑΙ ΕΙΛΙΚΡΙΝΕΣ

ΙΟΥΝΙΟΣ 2018

ΙΟΥΝΙΟΣ 2018
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Εικόνα Δρώντων: Δείκτες Αξιολόγησης  Κομμάτων
MRB, Συλλογή στοιχείων:
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Ανάλυση εικόνας ΚΚΕ
ΘΕΤΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
Σύνολο ερωτηθέντων Ν=2000

9,2

8,4

7,9

6,8

5,5

5,5

5,4

5,4

4,5

4,4

4,2

4,1

4

3,8

3,7

0 5 10 15 20 25 30 35 40

ΕΧΕΙ ΙΚΑΝΑ ΣΤΕΛΕΧΗ

ΕΙΝΑΙ ΕΙΛΙΚΡΙΝΕΣ

ΕΙΝΑΙ ΣΥΝΕΠΕΣ

ΕΙΝΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ ΔΙΚΑΙΟ

ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΚΟΜΜΑ ΠΟΥ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΔΩΣΕΙ ΕΛΠΙΔΑ ΣΤΟΝ ΕΛΛ/ΚΟ ΛΑΟ

ΕΙΝΑΙ ΕΝΑ ΚΟΜΜΑ ΠΟΥ ΜΠΟΡΩ ΝΑ ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΩ

ΕΧΕΙ ΙΚΑΝΟ ΑΡΧΗΓΟ

ΕΝΑ ΚΟΜΜΑ ΠΟΥ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΕΙ ΤΗΝ ΣΥΝΟΧΗ ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΕΓΓΥΗΘΕΙ ΤΗΝ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ ΣΤΗΝ ΧΩΡΑ

ΕΧΕΙ ΣΧΕΔΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΟΔΟ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΡΙΣΗ/ΜΝΗΜΟΝΙΟ

ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΕΙ ΚΑΛΥΤΕΡΑ ΘΕΜΑΤΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

Η ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΗ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΤΗΝ ΔΕΔΟΜΕΝΗ 
ΧΡΟΝΙΚΗ ΣΤΙΓΜΗ

ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΚΑΤΙ ΤΟ ΝΕΟ/ΕΧΕΙ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΕΣ ΑΠΟΨΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ

ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΑΞΙΟΠΙΣΤΟ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΕΙΝΑΙ ΕΝΑ ΚΟΜΜΑ ΠΟΥ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΕΓΓΥΗΘΕΙ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ

ΙΟΥΝΙΟΣ 2018

ΙΟΥΝΙΟΣ 2018

http://www.pasok.gr/portal/gr/
http://www.pasok.gr/portal/gr/
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Εικόνα Δρώντων: Δείκτες Αξιολόγησης  Κομμάτων
MRB, Συλλογή στοιχείων:
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Ανάλυση εικόνας ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ
ΘΕΤΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
Σύνολο ερωτηθέντων Ν=2000

8,8

7,8

7,6

7,6

7,1

7,1

7

7

7

6,9

6,9

6,8

6,7

6

5,8

0 5 10 15 20 25 30

ΕΧΕΙ ΙΚΑΝΑ ΣΤΕΛΕΧΗ

ΕΙΝΑΙ ΕΙΛΙΚΡΙΝΕΣ

ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΚΟΜΜΑ ΠΟΥ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΔΩΣΕΙ ΕΛΠΙΔΑ ΣΤΟΝ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΛΑΟ

ΕΙΝΑΙ ΕΝΑ ΚΟΜΜΑ ΠΟΥ ΜΠΟΡΩ ΝΑ ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΩ

ΕΙΝΑΙ ΣΥΝΕΠΕΣ

Η ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΗ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΤΗΝ ΔΕΔΟΜΕΝΗ ΧΡΟΝΙΚΗ ΣΤΙΓΜΗ

ΕΧΕΙ ΙΚΑΝΟ ΑΡΧΗΓΟ

ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΚΑΤΙ ΤΟ ΝΕΟ/ΕΧΕΙ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΕΣ ΑΠΟΨΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΤΗΣ 
ΧΩΡΑΣ

ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΕΓΓΥΗΘΕΙ ΤΗΝ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ ΣΤΗΝ ΧΩΡΑ

ΕΧΕΙ ΣΧΕΔΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΟΔΟ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΡΙΣΗ/ΜΝΗΜΟΝΙΟ

ΕΙΝΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ ΔΙΚΑΙΟ

ΕΙΝΑΙ ΕΝΑ ΚΟΜΜΑ ΠΟΥ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΕΓΓΥΗΘΕΙ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ

ΕΝΑ ΚΟΜΜΑ ΠΟΥ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΕΙ ΤΗΝ ΣΥΝΟΧΗ ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΕΙ ΚΑΛΥΤΕΡΑ ΘΕΜΑΤΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΑΞΙΟΠΙΣΤΟ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΙΟΥΝΙΟΣ 2018

ΙΟΥΝΙΟΣ 2018
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Εικόνα Δρώντων: Δείκτες Αξιολόγησης  Κομμάτων
MRB, Συλλογή στοιχείων:
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Ανάλυση εικόνας ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΘΕΤΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
Σύνολο ερωτηθέντων Ν=2000

4,2

2,8

2,7

2,5

2,4

2,3

2,2

2,2

2,1

2,1

2
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Αξιολόγηση Κομμάτων βάσει συγκεκριμένων χαρακτηριστικών

Στις ερωτήσεις της αξιολόγησης των κομμάτων βάσει χαρακτηριστικών έχει ερωτηθεί  εκ 
περιτροπής το μισό δείγμα των ερωτηθέντων  που συμμετείχαν στην έρευνα
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V. Aξιολόγηση Κομμάτων Βουλής βάσει χαρακτηριστικών / 

Ποιο κόμμα  στηρίζει την κάθε τάξη? 

Σύνολο Ερωτηθέντων Ν=2000

Ποιο κόμμα στηρίζει την μεσαία τάξη , ποιο την μεσο-κατώτερη και ποιο την μεσο-ανώτερη Κ/Ο  τάξη- ΠΟΛΛΑΠΛΕΣ 

ΑΝΑΦΟΡΕΣ  
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